



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 021-05/19-50/07
URBROJ: 2186/013-03/01-19-2
Bednja, 11. rujna 2019.g.

ZAPISNIK S 22. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica je održana u srijedu 11. 09. 2019. godine u prostorijama vijećnice Općine Bednja s početkom u 19,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnc, Kruno Šmintić, Željko Polančec, , Damir Hranj, Darko Vugrinski, Velimir Sekol, Branko Jurenc i Petra Dukarić Tolić, Mladen Vugrinski

Opravdano izostali: Josip Šumečki

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika, Jasminka Grabar - pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Bednja.

Zapisničar: Andrijana Grabrovec

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne i otvara 22. sjednicu Vijeća.

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 11 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća

Na zapisnik s 21. sjednice Vijeća nema primjedbi te je usvojen s jedanaest (11) glasova „za“ i (0) „protiv“.

Ad.2. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Vijećnik Velimir Sekol najprije pohvaljuje rad načelnika jer je na jednom od prošlih vijeća postavio pitanje problema školskog igrališta u Bednji što je načelnik u suradnji s ravnateljicom škole riješio. Također sam na jednom od prošlih vijeća postavio pitanje postavljanja betonskih stupova u Pleši kod zaseoka Tuški što se odrađuje i zahvaljujem načelniku na tome.

načelniku na tome.

Prvo pitanje odnosi se na uređenje puta prema Husnjakima gdje su rupe po 20 cm. Rečeno je da će se to sanirati, ali još nije. Molim načelnika da se u skladu s našim mogućnostima taj put čim prije sanira s obzirom da tu školski autobus svakodnevno prometuje.

Drugo pitanje se odnosi na asfaltiranje pojedinih dionica. Mnogo se cesta asfaltiralo u zadnje vrijeme i molim da se vodi računa o prioritetima, da se ne asfaltiraju ceste prema klijetima nego one ceste prema selima gdje ljudi stvarno žive.

Načelnik Damir Poljak se zahvaljuje vijećniku na pohvalama. Slaže se s vijećnikom da je put prema Husnjakima u zaista lošem stanju i taj put je u planu za asfaltiranje čim prođemo na natječaju na koji ćemo se aplicirati. Dao sam nalog da se saniraju rupe, ali ovdje dolazimo do problema na terenu jer realizacija potpisanih naloga prema komunalnom poduzeću nije u zadovoljavajućim okvirima. Način rada posložen je tako da na svaki uočeni ili prijavljeni problem na terenu komunalni redar izlazi na očevid o čemu sastavlja zapisnik sa prijedlogom rješenja što ja kao načelnik odobrim ili ne odobrim. Komunalno poduzeće će davati tjedno izvješće o odrađenim nalogima. Tvrtka Enigma je jedina koja se javila na natječaj za održavanje javnih putova u Općini Bednja. S gospodinom Lončarekom je održano već nekoliko sastanaka. Komunalno poduzeće je dužno izvršiti kontrolu odrađenog na terenu.

Prošle godine smo dobili dva milijuna kuna za elementarne nepogode na području Općine Bednja te iz tog razloga je velik broj dionica asfaltiran i sljedeće godine ćemo kontinuirano nastaviti asfaltirati. Također su u lošem stanju i postojeći asfaltni slojevi jer u nekim mjestima su po 2-3 cm što nije dovoljno pa ćemo polako i takve dionice stavljati u plan asfaltiranja.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić u ime Udruge branitelja prenosi zahvale načelniku, zamjeniku načelnika, JUO i svim vijećnicima na radu i organizaciji povodom otvaranja Parka branitelja.

Vijećnik Darko Vugrinski upozorava da se još uvijek nisu pokrpale rupe na cestama koje je tvrtka Enigma ostavila.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je već napomenuo da nismo zadovoljni rješavanjem problema na terenu koje je trebalo odraditi.

Vijećnik Branko Jurenc zahvaljuje načelniku na trudu koji je uložio da se nogostup u Vrbnu djelomično riješio. Prema mojim informacijama javio se netko tko traži odštetu za zemljište uz nogostup, a mi to radimo za boljitak sviju i to me zasmatalo. Mnogo parcela uz nogostup je obraslo u vrbe i ostalo raslinje stoga molim načelnika da pošalje komunalnog redara na teren i da se utvrdi stanje te da se naloži vlasnicima da održavaju svoje parcele. Također molim da se pošalje dopis na Županijske ceste za održavanje ceste Vrbno – Ježovec - Vranjelje jer uvjeti vožnje su katastrofalni i zanima me zašto se nije pokosilo odnosno pomalčiralo uz cestu.

Načelnik Damir Poljak odgovara da uvijek kada se nešto radi nailazimo na probleme. Ovim putem bi zahvalio vijećniku Grabaru na tome što se aktivno uključio i ostvario kvalitetnu komunikaciju s vlasnicima parcela. Htio bih napomenuti da u vezi izgradnje nogostupa u Vrbnu dogodio se nesporazum, a vezano na točno definiranu lokaciju gdje će se isti izgraditi odnosno nije bilo definirano niti od strane mene niti od strane zamjenika načelnika pa je dogovoreno sa Županijskom upravom za ceste da ćemo mi to financirati. Što se tiče zapuštenih parcela, upućen je javni poziv svim vlasnicima da su dužni održavati svoje vlasništvo.

Vijećnik Mladen Vugrinski pridružuje se sjednici Vijeća te je na Vijeću prisutno 12 vijećnika.

Vijećnik Ivan Knez postavlja pitanje s obzirom da su u proljeće odobrena sredstva za sanaciju klizišta, zanima ga u kojoj je to fazi odnosno kada se očekuje realizacija?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je u 7. mjesecu završena javna nabava, a do kraja ovog mjeseca s izvođačem će se sklopiti ugovor.

Vijećnik Željko Polančec navodi vide se pomaci što se tiče čišćenja, ali me zanima koji je stav komunalnog redarstva i poduzeća s obzirom da ljudi prijavljuju zapuštena zemljišta u Općinskom vlasništvu, a na njihovima vlastitima raste ambrozija. Zanima me kada će se to srediti i krenuti u pravom smjeru? Treba se ugledati na primjer Općine Jesenje.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je komunalni redar Općine Bednja svakodnevno na terenu i kao Općina kupili smo traktor i malčer u svrhu čišćenja te će se donijeti i pravilnik kako bi i fizičke osobe mogle koristiti usluge malčiranja. Međutim nas muči problem osviještenosti i kulture vlasnika zemljišta. Zaista se trudimo i dali smo oglase i pozive putem medija da se očiste zapuštene parcele. Nisam zadovoljan tempom i načinom odrađenoga i slažem se s Vama jer svi želimo da naša Bednja bude uređena i ljepša. Što se tiče Općine Jesenje, oni imaju zaposlenog poljoprivrednog redara koji to odrađuje.

Vijećnik Damir Hranj se slaže s time da je najveći problem postalo čišćenje zapuštenih parcela i želio bih pohvaliti sav trud i rad i komunalnog poduzeća i načelnika jer je stanje sada bolje uz ceste nego je bilo prije. Moje pitanje je koliko se toga za čišćenje naplatilo?

Udarne rupe pokušavamo još od prošle godine riješiti, a u Benkovcu i Rinkovcu imamo veliki problem s njima. Nisu se počele sanirati i da li postoji kakva nada da će to ove godine biti odrađeno?

Načelnik Damir Poljak odgovara da su sve udarne rupe evidentirane i trebale bi biti ove godine sanirane. Što se tiče naplate malčiranja, naplaćeno je oko 20 do 30 posto, međutim ako ljudi neće platiti ovršiti ćemo ih i na taj način naplatiti uslugu malčiranja.

Što se tiče ceste kod Dubovečaka ona katastarski ne postoji, nije ucrtana. S geodetom sada taj problem rješavamo i katastarski ćemo ju ucrtati cijelu, a i sanirali smo most prema Dubovečakima.

Vijećnik Kruno Šmintić postavlja pitanje da li Općina ima kakvo rješenje za divljač koja sve više štete radi na poljoprivrednim usjevima?

Načelnik Damir Poljak odgovara da ne rješava to Općina nego Lovačka društva kojima se ljudi trebaju obratiti.

Vijećnik Zlatko Grabar postavlja pitanje da li ide nastavak gradnje DVD-a u Vrbnu?

I pitanje u vezi nogostupa, dakle da li se može spojiti kako bi išao cijelom dužinom bez prekida?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je javnu nabavu za izgradnju DVD-a pokrenulo Vatrogasno društvo Vrbno, a mi kao Općina smo pomogli. Prošli tjedan je završena javna nabava i izabran je Buzina za izvoditelja i sad će se izabrati i nadzorni inženjer.

Što se tiče nogostupa u Vrbnu, Županijska uprava za ceste osigurala je za ovu godinu ukupno 499.000,00 kuna, a mi smo bili dužni sufinancirati sa 25%. Izgradnja jednog nogostupa planiran je u Vrbnu, a jedan nogostup je bio planiran u Cvetlinu. Troškovi nogostupa u Vrbnu su bili veći od planiranih i došli su preko 500.000,00 kuna. Općina je sufinancirala troškove sa skoro 70.000,00 kuna, preostala je još isfinancirati radove u vrijednosti od 200.000,00 kuna od čega će Općina morati dati gotovo 100.000,00 kuna.

Ad.3. Usvajanje dnevnog reda

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika
3. Usvajanje dnevnog reda
4. Polugodišnje izvješće proračuna Općine Bednja do 30. 06. 2019.
5. Izvješće načelnika od 01. 01. 2019. do 30. 06. 2019.
6. Donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja
7. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti načelniku za iskaz interesa Hrvatskim cestama za zadržavanje koridora kroz Općinu Bednja
8. Ostala pitanja

Dnevni red je usvojen s dvanaest (12) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad.4. Polugodišnje izvješće proračuna Općine Bednja do 30. 06. 2019.

Načelnik Damir Poljak objašnjava da se pred vijećnicima nalazi izvršenje proračuna za razdoblje od 01. 01 do 30. 06. 2019 g. gdje smo imali ukupni iznos primitaka i prihoda od 5.570.057,77 kuna, a ukupni rashodi i izdaci su 6.447.138,43 kune što znači da imamo u tom razdoblju manjak prihoda u iznosu od 777.080,66 kuna. Preneseni višak prihoda i primitaka iz prošlih godina iznosi 2.261.086,66 kuna, a višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju je 1.484.006,00 kuna. Što se tiče stanja na žiro računu on iznosi na dan 30. 06. 2019. godine 2.673.531,20 kuna, a sredstva u kunskoj blagajni u iznosu od 168,25 kuna. Ukupna potraživanja iznose 2.557.638,47 kuna gdje se najveći dio odnosi na komunalnu i grobnu naknadu.

Predsjednica Komisije za financije i proračun Vesna Pehnc obavještava prisutne da je Komisija imala sastanak i prihvatila je polugodišnje izvješće te ga predlaže Vijeću na glasanje.

Vijećnik Darko Vugrinski moli da se u tablici gdje su navedeni ugovori napiše još jedna rubrika gdje bi se navelo opisno radi čega je ugovor sklopljen radi transparentnosti.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je sve dostupno u Jedinostvenom upravnom odjelu gdje se može vidjeti koji je ugovor sklopljen. Ove godine smo dobili potvrdu da smo jedna od najtransparentnijih Općina u Hrvatskoj.

Nakon pojašnjenja točke od strane načelnika Općine Bednja provedena je kratka rasprava.

Polugodišnje izvješće proračuna Općine Bednja do 30. 06. 2019. prihvaćeno je s dvanaest (12) glasova „za“ i niti jednim protiv.

Ad.5. Izvješće načelnika od 01. 01. 2019. do 30. 06. 2019.

Načelnik Damir Poljak pojašnjava da su do 30. lipnja ove godine izvršena ulaganja u građevinske objekte u iznosu od 2.881.590,29 kuna. Izvršeno je unutarnje uređenje Općinske zgrade u iznosu od 68.653,30 kuna, izvršeni su radovi na uređenju dječjeg vrtića u iznosu od 1.280.220,68 kuna. Za uređenje vatrogasnog doma u Bednji izdvojena su sredstva u iznosu od 209.617,40 kuna te je izvršena usluga izrade projektne dokumentacije za kulturni centar u Bednji u iznosu od 132.500,00 kuna. Za uređenje cesta uložili smo 1.570.874,67 kuna. Fakturirani su radovi za asfaltiranje cesta u iznosu od 940.047,02 kuna; izvršeni su radovi na sanaciji cesta od elementarnih nepogoda u iznosu od 120.040,99 kuna; izvršeni su radovi na izradi glavnog projekta za uređenje trga II. faza u iznosu od 17.500,00 kuna; za sanaciju mosta u Bednji isplaćeno je 86.881,11 kuna i izvršeno je ulaganje u tekuće održavanje u ukupnom iznosu od 406.405,55 kuna. Za sportske i rekreacijske terene utrošeno je 26.129,79 kuna i izvršena je uplata u iznosu od 165.000,00 kuna za izgradnju DVD-a Vrbno. Projekti koji su u tijeku: Spomen park braniteljima; Revitalizacija Općine Bednja kroz uređenje komunalne infrastrukture – postavljanje ograde i rekonstrukcija

grobnih kuća; Svlačionice i prateći sadržaji u funkciji športa i rekreacije u Pleši; Proširenje Trga svete Marije Bednja; Rekonstrukcija i obnova općinske zgrade; LED lampe; Obnova DVD-a; Očuvanje bednjanskog govora; Aktivna kreativna starost i prijevoz starih i nemoćnih.

Vijećnik Mladen Vugrinski postavlja pitanje što je s natječajem za wireless?

Načelnik Damir Poljak odgovara da nismo prošli najbrži prst. U tijeku su pripreme za prijavu projekta za gerontološki centar u suradnji s udrugom žena i prijavili smo projekt za širokopojasni Internet za cijelo područje Općine Bednja.

Vijećnik Damir Hranj moli da se Mjesne odbore više uključi u rad te da se napravi sastanak s predsjednicima MO kako bi bili upoznati s radom Općine i da iznesu svoje potrebe i probleme sa svog područja.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je on svaki dan u večernjim satima na Općini i prima stranke te su i pojedini predsjednici MO dolazili i iznosili svoje potrebe, probleme i planove.

Nakon kratkog izlaganja načelnika i pojašnjavanja Izvješća o radu od 01. 01. 2019. do 30. 06. 2019. isti je prihvaćen je s dvanaest (12) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

Vijećnik Velimir Sekol napustio je sjednicu te je na Vijeću prisutno 11 vijećnika od ukupno 13, čime je zadovoljen kvorum.

Ad.6. Donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pojašnjava da je Komisija za nekretnine održala sastanak i prihvatila je sve nekretnine za koje je iskazan interes za kupnju osim jedne u Cvetlinu.

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja je prihvaćena s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

Ad. 7. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti načelniku za iskaz interesa Hrvatskim cestama za zadržavanje koridora kroz Općinu Bednja

Načelnik Damir Poljak pojašnjava da je u tijeku izvedba projekta ceste i nama kao Općini je vrlo važno da koridor te ceste ide kroz Općinu Bednja. U razgovoru s direktorom Hrvatskih cesta dobio sam naputak da Vijeće donese suglasnost da iskažemo interes da brza cesta ide kroz Općinu Bednja.

Vijećnik Ivan Knez postavlja pitanje da li se to izrađuje samo idejni projekt ili ide već glavni projekt?

Načelnik Damir Poljak odgovara da se izrađuje glavni projekt.

Vijećnik Damir Hranj postavlja pitanje da li je po trasi ceste koja je u planu ugroženo koje domaćinstvo, odnosno da li će se koja kuća morati izmještatati?

Načelnik Damir Poljak odgovara da prema idejnom projektu predviđeno je izmiještanje jedne kuće u Rinkovcu.

Po kratkom pojašnjenju načelnika Odluka o davanju suglasnosti načelniku za iskaz interesa Hrvatskim cestama za zadržavanje koridora kroz Općinu Bednja prihvaćena je jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 8. Ostala pitanja

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić navodi da je stigao dopis Ivana Hrupačkog, a kako je to u ingerenciji načelnika molim da načelnik da odgovor.

Načelnik Damir Poljak odgovara da prema naputku nadležnih službi GDPR-a taj dopis nije poslan s materijalima jer se radi o sudskim procesima koji su u tijeku. Gospodin Hrupački je tražio očitovanje vezano za te postupke, međutim sukladno članku 15. Zakona o pravu na pristup informacijama ne daju se informacije u vezi postupaka koji su u tijeku.

Vijećnica Vesna Pehnec postavlja pitanje uvođenja plina u naselju Rinkovec?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je u dva navrata pokušao dogovoriti sastanak s gospodinom Topolnjakom iz Termoplina, ali sastanci nisu održani.

Vijećnik Damir Hranj postavlja pitanje postavljanja stolarije na Društveni dom u Rinkovcu?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je to u tijeku.

Vijećnik Kruno Šmantić postavlja pitanje načelniku da li Općina može sufinancirati nabavu sportske opreme za djecu iz Cvetlina koji treniraju stolni tenis?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je Udruga za šport i rekreaciju ove godine dobila 15.000,00 kuna.

Vijećnik Ivan Knez poziva sve vijećnike da se odazovu na potpisivanje ugovora o izgradnji Svlačionice i sportskog igrališta u Pleši.

Sjednica je završena u 20,05 sati.

Zapisničarka:
Andrijana Grabovec



Predsjednik Vijeća
Vladimir Kramarić

